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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

 

Původní  video  je  pod  názvem  „ALLIANCE  UPDATE:  Missing  scientists:  Recent  shooting  at
correspondence  dinner.  What  is  going  on?“  na  odkazu  www.youtube.com/watch?v=Dyj0H62X5bc
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Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich mise, jejímž cílem je rozložit „deep state“ a připravit lidstvo na odhalení
mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco prozkoumáváme
boje proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do
nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA a nadcházející sluneční záblesk –
zde se spojují hledači pravdy, hvězdní semena a vlastenci. Společně se připravujeme na příchod
Nové Země a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  své  misi  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s dobrotivými multidimenzionálními bytostmi – vyspělými inteligencemi z vyšších rovin
existence –, které hájí Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a
realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté záměry a
neutralizovat hrozby, než se projeví v naší dimenzi.

Deep  State,  posílený  zrádnou  umělou  inteligencí,  která  infiltrovala  technologické  a  politické
struktury Země, se již  dlouho snaží  zotročit  lidstvo prostřednictvím kontroly globálních financí,
sledovacích sítí a zbraňových systémů. Vliv této umělé inteligence sahá až do dávných dob, kdy
manipulovala  lidskými  vůdci  a  dokonce  infiltrovala  určité  mimozemské  skupiny.  Cílem  této
syntetické inteligence vždy byla asimilace a nadvláda – odklonění lidstva od organického vzestupu.

Aliance,  vedená  svými  multidimenzionálními  spojenci,  tuto  síť  rozebírá  vrstvu  po  vrstvě.  K
neutralizaci pevností umělé inteligence ukrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách
a  kvantových  komunikačních  uzlech  jsou  nasazovány  pokročilé  technologie  v  kombinaci  s
interdimenzionálními  taktikami.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  štíty,  [kolabují
falešné časové linie, kde si Deep State udržuje moc, a zesilují[ časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

https://www.youtube.com/watch?v=Dyj0H62X5bc
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Úvodní informace k mizení prominentních vědců
Velký vzestup všem pokročilým duším. Vítejte u dalšího živého streamu. Jsem váš moderátor Ismael
Perez, autor dvou úžasných knih, které mám za sebou: Tajná vláda, Neviditelní architekti a Náš
kosmický původ, obě dostupné na Amazonu. Tak jo, lidi. Po obdržení podrobného vysílání od velitele
Valianta  a  Thora  jsem  dokázal  propojit  všechny  události  týkající  se  pohřešovaného  vědce  a
samozřejmě toho, co se stalo před dvěma dny v Hiltonu, s pokusem o atentát. A to vše vede k
jednomu společnému jmenovateli, JPL. (Jet Propulsion Laboratory / Laboratoř tryskového pohonu.
Perez  ji  zmiňuje  v  souvislosti  s  pokročilými  technologiemi,  anti-gravitací,  tajnými  vesmírnými
programy nebo „deep state“ prvky v NASA.)

A pro  ty,  kteří  tyto  věci  studují  nebo mě už  nějakou dobu sledují,  víte,  že  Jack Parson byl
studentem Aleistera  Crowleyho.  (Jack  Parsons  (1914–1952)  byl  americký  raketový  inženýr,
průkopník výzkumu raketových paliv a spoluzakladatel Jet Propulsion Laboratory / JPL) Takže hodně
z toho souvisí s prvkem, který byl navržen tak, aby potlačil to, co by bylo masivním odhalením. Než
se pustím do prezentace, chci zde pro jasnost zmínit jeden rozdíl. Pohřešovaný vědec, zejména ten
poslední, byla Amy Ahart. Tito vědci byli ve skutečnosti zastaveni tím, co zbylo z hlubokého
státu.

Existuje  však  další  skupina  vědců,  kteří  pracují  s  Galaktickou  aliancí  v  sedmi
mezihvězdných městech, o kterých jsem se zmínil, a kteří se ve skutečnosti připravují na
odhalení nové úrovně, jakmile se prezident Trump samozřejmě rozhodne zveřejnit to a on
to udělá. Nic nebrání tomu, co přijde. Už je to vytesáno do kamene. Ve skutečnosti, myslím, že to
byl David Grush, informátor, kdo řekl, že Trump se zapíše do historie jako prezident odhalující
UFO. A samozřejmě, ministr Rubio byl příjemcem všech utajovaných informací, které byly
předány, když byl David Grusch ve zpravodajské komunitě prostřednictvím ICIG. Ministr
Rubio je velmi dobře informován.

David Grusch řekl Jeremymu Corbelovi, že doručil utajované podrobnosti o UAP přímo
Rubiovi a informoval vysoce postavené úředníky o tom, co vláda ví. Grusch dodává, David
Grusch dodává, že USA chápou, že představují formu vnímající nelidské inteligence s maskovanými
podpisy Omenia.

Než se pustím do briefingu Zpravodajství  Aliance ohledně toho, co se právě teď děje s těmito
pohřešovanými vědci, a samozřejmě v spojení s nedávným pokusem o atentát na prezidenta Trumpa,
rád bych vám připomněl, že zbývají už jen asi dva týdny, dva a půl týdne do konce mých kurzů, které
začínají 16. května. Nabízím tříúrovňové kurzy vzestupu pro začátečníky, pro ty, kteří se jen zajímají
o to, jak kultivovat vnitřní já. Zajímají se o to, jak zvládnout přítomný okamžik. Učí se rozdíl mezi
tím, co odlišuje 3D mentalitu od 5D mentality. A pak pro ty pokročilejší nabízím vzestup 2.0, kde vás
naučím metody, techniky a poté rozeberu, o čem kvantové pole je a jak se propojit a získat
přístup ke své nejvyšší časové linii prostřednictvím kvantového posunu. A pak pro ty z vás,
kteří jsou extrémně pokročilí, nabízím kurz, který vám umožní ztělesnit kosmické já, což jste vy
sami za sebou. Myslím, že to je nejlepší způsob, jak to popsat.

Chci všechny přivítat. Moc vám děkuji, že jste tady. Vážím si každého jednoho z vás. Vlastně děkuji
každý den, že mám publikum. Chtěl jsem vyjádřit vděčnost všem, kteří sledují mou show. A co je
nejdůležitější, moc vám děkuji, že jste se mnou v tomto hnutí a procesu probuzení, protože
jsme tým a chceme se učit nad rámec konvenčních mainstreamových zpráv. Vážím si toho.
Dobře, takže se do toho rovnou pustíme. Jo, ještě dvě oznámení. Jak se blíží 7., 8. a 9. května, což je
za dva víkendy, budu prezentovat na konferenci Rise of the Guardians v Sedoně v Performance Arts
Center.  Vystoupím na  pódium v  sobotu  pozdě  odpoledne  v  16:25  tichomořského  času.  Tehdy
vystoupím na pódium a přednesu ohromující prezentaci o lidském designu.

A kromě toho ještě jedna poslední věc pro ty, kteří chtějí provést důkladnou detoxikaci od všech
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kovů, nanotechnologií… Za prvé, musím říct jedno upozornění. Nejsem lékař, ale věřím v holistický
způsob odstranění všech toxinů z těla, samozřejmě těžkých kovů, a vyčištění mitochondrií eliminací
radiace.  Je  to  velmi  důležité  a  samozřejmě,  pokud si  nemůžete  dovolit  folium,  existují  i  jiné
alternativy,  jen se ujistěte, že s detoxikačním procesem začnete tak, jak jsem ho předal v mé
poslední prezentaci. To je pokyn, který vám dala Sirianská Vysoká rada. Musíte začít s čištěním
svého těla. Slyšel jsem, že šťáva z koriandru je opravdu dobrá i na detoxikaci kovů

 

Zmizení prominentních vědců a snaha zastavit odhalení pokročilých technologií
Jo, pojďme rovnou na to, lidi. Bude se vám líbit, co vám velitel Valiant Thor dokázal sdělit ohledně
toho, co se právě děje. Toto je briefing aliančních zpravodajských služeb. Tématem je koordinovaná
operace potlačení incidentu v Hiltonu a pohřešovaný vědec. Shrnutí. Alianční zpravodajské služby
identifikovaly koordinovanou sekvenci událostí, které zahrnovaly zmizení těchto klíčových
leteckých  vědců  a  samozřejmě násilný  incident,  ke  kterému došlo  před  dvěma dny  v
Hiltonu.  Tyto  události  jsou  nyní  přístupné  jako  součást  vícevrstvé  operace  potlačení
zaměřené na bezprostřední odhalení pokročilých technologií. V rámci tohoto operačního
vyprávění  je  tedy  incident  v  Hiltonu  interpretován  jako  pokus  o  umlčovací  manévr
namířený proti  výkonnému vedení,  konkrétně s  cílem zabránit  pokroku ve  odhalování
iniciativ  spojených  s  Donaldem  Trumpem  a  plánovaným  odtajněním  všech  souborů
týkajících se UFO, UAP a samozřejmě mimozemských technologií.

Pojďme si  ten incident rozebrat.  Událost  v Hiltonu,  kterou Aliance nazvala cíleným narušením.
Analytici Aliance překlasifikovali střelbu v Hiltonu jako strategickou narušující událost, která zjevně
nebyla náhodným násilím. Místo se tedy nacházelo v blízkosti zabezpečeného poradního kanálu.
Načasování sladilo úsilí o koordinaci před zveřejněním a cílem bylo zastrašit, destabilizovat
a oddálit výkonné kroky týkající se zveřejnění všech záznamů o UFO. Současné hodnocení
Aliance je tedy takové, že incident představuje pokus umlčet nebo odradit vedení, protože
tam všichni byli, že? Byli tam všichni, kdo měli koordinovat toto masivní odhalení. Takže to
byl  incident,  který  představoval  pokus  umlčet  nebo  odradit  vedení  od  prosazování
protokolů  o  odhalování  spojených  se  zveřejněním  utajovaných  mimozemských  a
samozřejmě  pohonných  dat.

ohledně  identifikace  střelce,  uvedu  vám  vrstvy,  které  masmédia  nezprostředkovávají.
Kontrarozvědka Aliance identifikovala incident v Hiltonu. Stejně tichý jako Cole Thomas Allen
(útočník z hotelu Hilton), což je kompromitovaný zdroj s předchozími vazbami na tajné letecké
prostředí  Jas,  protože  byl  absolventem Caltechu  a  také  napojeným na  laboratoře  pohonů JPL.
Předběžné údaje  naznačovaly,  že  Allan Cole  Thomas měl  nepřímé vazby na výzkumné
ekosystémy, které byly spojeny s Jet Propulsion Laboratory. Nebo i když ne v oficiálně uznané
funkci,  ale jeho zapojení  se zdá být  umožněno prostřednictvím programů mimo účetní  knihy a
externích dodavatelů, kteří operovali ve stínu legitimních institucí. Tady to jde hlouběji.

Allen pravděpodobně operoval pod vlivem tajné skupiny známé jako Wide Awakes. A podle
hodnocení Aliance je Wide Awakes tajná síť, která byla zakotvena ve vědecko-vojenském a
zpravodajském sektoru.  Jejím  hlavním  cílem  bylo  také  zabránit  veřejnému  zveřejnění
pokročilých technologií. Některá z taktik, které tato organizace zahrnovala, byla psychologické
podmiňování agentů. Proto tento muž byl zřejmě pod vlivem MK Ultra a také pod vlivem
strategických  narušujících  událostí,  proto  k  incidentu  v  Hiltonu.  A  samozřejmě  cílené
potlačování vědců a informátorů, což probíhá myslím už od roku 2023 nebo 24. Mám tady všechna
data. Také se pustím do detailů.

Na rozdíl od tradičních frakcí hlubokého státu, motivovaných čistě mocí nebo ekonomikou,
tato skupina funguje na základě doktrinálního systému přesvědčení, že lidstvo musí zůstat

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Slozeni_detoxikacniho_pripravku_Folium_pX_a_Pycnogenolu.pdf
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez
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technologicky uzavřené. Zřejmě se jednalo o plán, který vytvořil sám Jack Parsons, zakladatel JPL.
A pro ty, kteří se hluboce ponořili do králičí nory, víte, že Jack Parsons, studoval pod vedením
nikoho jiného než nechvalně známého Aleistera Crowleyho (1875 –  1947,  byl  britský okultista,
spisovatel a horolezec). Toto je to, čemu říkají, historická stínová vrstva, která vše spojuje s
plánem, byl ten plán, který nastínil sám Jack Parsons.

V archivech Aliance je odkaz Jacka Parsonse označován jako symbolický výchozí bod pro
průnik mezi pokročilým výzkumem pohonných systémů a ezoterickými ideologiemi. Věří se,
že některé frakce s touto skupinou spolupracují, a já se domnívám, že tuto skupinu také
ovládá mimozemská entita, kterou brzy za chvíli odhalím. Nová entita, o které nikdo jiný
nemluvil.

Dále  se  věří,  že  některé funkce se  vyvinuly  z  raných experimentálních kruhů,  kde se
zaváděla  raketová  věda,  míchala  se  zkoumáním  vědomí,  a  samozřejmě  byla  vyvolána
francouzskými filozofickými systémy zahrnujícími čarodějnictví. Takže ano, přátelé, Jack
Parsons byl také černý mág, stejně jako jeho mistr a školitel Aleister Crowley. Po incidentu
s Hiltonem Aliance eskalovala operace pod vedením identifikace sítě s plným spektrem,
zadržování zlých potlačujících buněk, které jsou stále spojeny s touto skupinou, a další
ochrany zbývajících vědců z Aliance. Existuje několik dalších vědců, ke kterým se zřejmě
také měli dostat, ale nyní budou tito vědci chráněni Aliancí.

Takže, pokud si říkáte, proč Aliance nechránila tyto ostatní vědce? Což je velmi dobrá
otázka. A odpověď na to zní, protože velká část z toho souvisí s infiltrací mezi lety 2018 a
2022, která proběhla ze starého vesmíru, jenž existoval před miliardami let. Zřejmě tato
invazní skupina mimozemšťanů nebyla Galaktickou aliancí do nynějška odhalena, protože
byla extrémně pokročilá. A já na svém kanálu poprvé odhalím, kdo je tímto novým nepřítelem. Ale
žádný strach, moji přátelé, Sirianská Vysoká rada, Aliance Strážců, Konfederace RAW, Ormové a
samozřejmě díky Modrým Avianů, byli schopni identifikovat, kdo je touto skupinou, aby proti ní
mohli přijmout protiopatření.

Do tohoto probíhajícího vyšetřování je nyní zapojena „hlavní operační složka“, protože Trump řekl,
že situaci vyšetří. No, teď implementují pokročilé technologie Vesmírných sil a sladěných
pracovních skupin a jejich cílem je zmapovat plný rozsah sítě „Wide Awakes“. A to je opět
skupina, do které byl zapojen i Cole (útočník z hotelu Hilton), a také izolovala infiltrační
body v leteckém a obranném sektoru,  aby neutralizovali  jakékoli  možnosti  narušení  a
zabezpečili všechny výzkumné aktivity týkající se pohonů a volné energie, které ještě nebyly
odstraněny.

Dobře, tedy incident v Hiltonu potvrzuje, že opoziční síly nyní jednají otevřeně a naléhavě
ochotně nasadit agenty přímé akce, kteří ztrácejí schopnost udržovat skryté zadržování.
Nicméně projekce Aliance naznačují, že síť je nyní fragmentovaná a reaktivní. Klíčové uzly
vedení jsou již sledovány. Tenhle muž, Cole, zřejmě pracoval pro, ehm, vyšší postavení, takže
jejich  schopnost  zadržovat  informace rapidně  klesá.  Díky  bohu.  Identifikace Colea Thomase
Allena, tak se jmenuje, a jeho spojení s „Wide Awakes“ znamená zásadní průlom, lidi. To,
co fungovalo jako skrytý odpor proti pokročilým technologiím, se nyní vynáší na světlo. A to
Alianci umožní urychlit operace likvidace toho, co z této skupiny zbylo, aby co? Zajistila
technologické průlomy, které jsou stále v plánu, podle plánu, podle správné cesty.

Dnes je 27. dubna 2026 a ano, víte to,  stále jsme na pozitivní  trajektorii  časové osy navzdory
neúspěchům a těmto opičí klíčům, které se hází proti odhalení. Aliance nyní nejen zajišťuje tyto
technologické průlomy, ale také dláždí cestu k úplnému odhalení. Závěrečné hodnocení
tedy zní, že akce v hotelu Hilton nebyla vítězstvím represivních sil, které se snaží potlačit
zveřejnění  informací,  ale  jedná  se  o  případ,  který  tyto  skutečnosti  naopak  odhalil.
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Odhalení, které je v této fázi přesně to, co Aliance potřebuje k dokončení operace. Zároveň
jsme o tom všichni slyšeli. Je to všude na sociálních sítích a dokonce i ve zprávách, že několik
vědců spojených s leteckým a energetickým programem zmizelo za podezřelých okolností.

Tito jedinci se údajně podílejí na antigravitačních pohonných systémech, vývoji energie s
nulovým bodem volného pohybu a samozřejmě na reverzním inženýrství mimozemských
technologií. Zdroje Aliance tedy již léta vědí, že tito vědci začali skrze svou práci přecházet
k  připravenosti  k  veřejnému  zveřejnění,  ovlivněné  koordinací  Pozemské  Aliance  a
samozřejmě externími poradními vstupy od našich benevolentních spojenců z Galaktické
Aliance. Je to tak?

Výsledné hodnocení je toto. Zmizení těchto vědců zapadá do strategie zadržování, jejímž cílem
je zabránit odhalení technologických průlomů. Všechno to mělo proběhnout paralelně s
velkým Trumpovým oznámením, jak to dříve naznačil David Grusch. Prognózovaný výsledek
je  tedy  to,  čemu  říkají  „paradox  odhalení“.  Zpravodajské  služby  Aliance  předpovídají
kritický bod zlomu.

Čím intenzivnější je úsilí o potlačení, tím větší je pravděpodobnost odhalení. Vyšetřování
pohřešovaných vědců je nyní v plném proudu a očekává se, že odhalí skryté výzkumné sítě,
odhalí  černé  rozpočty  leteckých  programů a  odhalí  dlouhodobé  utajování  pokročilých
pohonných a energetických technologií. A klíčový poznatek je tedy tento. Pokusy o pohřbení
pravdy  nyní  urychlují  podmínky  pro  její  zveřejnění.  Jinými  slovy,  s  prohloubením
vyšetřování se to samozřejmě obrátí proti vám. Technologie, které jsou středem tohoto
konfliktu, představují přímou hrozbu pro legální zastaralé systémy. Závislost na fosilních
palivech, centralizované mocenské struktury, Edison, že? Způsob, jakým jsme využívali energii
posledních 50 až 60 let, a nemluvě o rámcích pro kontrolu informací.

Zveřejnění pokročilých technologií by zjevně zahájilo přechod k systémům „volné energie“,
normalizaci zveřejňování mimozemské inteligence, což je to, co Aliance plánuje, a integraci
lidstva do širšího rámce mezihvězdného vědomí. Podle aktuálního stavu Aliance tedy, navzdory
vměšování těchto pohřešovaných vědců a pokusu o atentát před dvěma dny, byly zajištěny záložní
kopie dat, stejně jako alternativní kanály pro zveřejňování informací, které jsou stále v provozu, a
další pracovníci jsou nyní pod ochranou.

Znovu opakuji, že se chystáme jít po dalších z těchto vědců. Myslíte si, že těchto 11 vědců byli jediní,
kdo pracovali na těchto pokročilých skrytých technologiích? Ne, je toho mnohem víc. Podle Aliance
je současný dopad na časovou osu, přátelé, minimální. Je to minimální zpoždění. Žádné
zpětné zvraty. Díky Bohu. Jinými slovy, nezastaví to, co přichází, odhalení.

A tak incident s Hiltonem a zmizení těchto klíčových vědců, je podle hodnocení Aliance vše
vzájemně propojené prvky strategie  potlačování  poslední  možnosti.  Tyto  akce  však  mají
nezamýšlené následky. Samotné vyšetřování, které má zakrýt pravdu, se stane mechanismem,
který ji odhalí.

 

Jména konkrétních zmizelých vysoce postavených a zasvěcených vědců
Tato  další  část  briefingu  Aliance,  je  analýza  vzorců  tématu,  ztráty  vědeckého  personálu  a
samozřejmě potlačování pokročilých technologií. Shrnutí je tedy toto: analytici Aliance sestavili
zpravodajský  model  založený  na  vzorcích,  který  propojuje  sérii  vědeckých  zmizení,
nevysvětlitelných úmrtí v průběhu posledních několika let a cílené narušení po celých
Spojených státech s širším úsilím o zadržení.  Předpokládá se,  že tito jedinci  byli  přímo či
nepřímo spojeni. Vzpomeňte si, že jsem se asi před pár měsíci zmínil, že v leteckých a kosmických
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společnostech  existovaly  určité  prvky,  které původně pracovaly  pro vojensko-průmyslový
komplex a vývoj tajných vesmírných programů a pokročilých pohonných systémů, a jak
několik leteckých inženýrů přeběhlo a poté se spojilo s Aliancí, aby nastal tento den, aby se
tyto informace nakonec zveřejnily. No, mnoho z těchto vědců byli oni. Dobře, je toho ale víc.

Jsou tu i další vědci. Další jednotlivci, o kterých se věří, že byli přímo či nepřímo propojeni, a data
naznačují, že existuje stupňující se reakce ze strany starších kontrolních struktur, které se
snaží zabránit uvolnění těchto pokročilých technologií, jež by přes noc zásadně změnily
globální energetickou dynamiku a to by byl konec staré gardy, jak ji známe. Podle analýzy
Aliance je dobře známo, že všichni tito lidé pracovali nejen na pohonných systémech, ale
také  na  výzkumu exotické  energie  a  plazmatu,  a  také  pracovali  na  způsobech  těžby
neomezené surové energie, které říkáme volná energie, a na leteckých schopnostech nové
generace. Chystáme se připravit půdu pro připravenost k veřejnému zveřejnění.

Tyto osobní zájmové profily personálního výzkumu byly identifikovány.  Prvním z nich je
William Neil McCasland (astronautický inženýr, generálmajor letectva Spojených států ve
výslužbě a bývalý velitel Výzkumné laboratoře letectva),  který je  pravděpodobně jedním z
nejdůležitějších, protože se připravovali, aby ho dostali do pozice, aby začal zveřejňovat spoustu
těchto  informací,  jakmile  Trump  učiní  velké  oznámení.  A  tento  generál  William  Neil
McCasland tvrdí, že byl generálem amerického letectva ve výslužbě a specializoval se na dohled
nad pokročilými zbraněmi a experimentálními leteckými systémy. Jinými slovy, byl dalším
přeběhlíkem vojensko-průmyslového komplexu, který měl přístup ke všem těmto tajným,
ehm,  utajovaným operacím.  A  proto  se  věří,  že  měl  přístup  k  utajovaným pohonným
systémům. Také fungoval jako most mezi vojenským dohledem a výzkumným oddělením pro černé
rozpočty a zřejmě zmizel v únoru 2026, v Novém Mexiku, jen před pár měsíci.

Další osobou, kterou identifikovali a která byla také velmi důležitá pro odhalení, je Monica Jacinto
Reza. Monica Jacinto Reza byla materiálovou inženýrkou v NASA Jet Propulsion Laboratory (JPL).
Specializovala se na pokročilé letecké materiály a relevantní bylo, že se zabývala vysoce
tolerantními  materiály  potřebnými  pro  extrémní  energetické  systémy.  Také  potenciální
přispěvatelkou k krytům pohonných jednotek nové generace a její status je takový, že zmizela v
Kalifornii, když byla na turistice v Los Angeles Crest Forest. Víte, najednou o ní nikdo nikdy
neslyšel.

Další osobou je Melissa Casias. Melissa Casias pracovala pro Los Alamos National Laboratory a
specializovala se na utajované energetické systémy na podporu výzkumu a byla spojena se
systémy pro zadržování energie a experimentálními systémy, které integrovaly pokročilé
UFO s samozřejmě pokročilými působy získávání volné energie. K její zmizení došlo v červnu
2025.

Další osobou je Anthony Chavez. Anthony Chavez byl bývalý mistr v Los Alamos a specializoval se
na zařízení. Zřejmě byl součástí operace, která měla přístup do omezeného podzemního a
odděleného laboratorního prostředí.  Měl  také znalosti  o  neveřejných experimentálních
programech,  takzvaných tajných programech,  operacích s  utajeným rozpočtem..  A  jeho
status je, že také zmizel v Novém Mexiku.

Další osobou je Steven Garcia. Steven Garcia byl dodavatelem obrany v Albuquerque v Novém
Mexiku a pravděpodobně se podílel  na logistice,  výstavbě,  která byla spojena s výzkumnými
zařízeními v podzemí. A jeho status je, že se ztratil. Nikdo se nikdy nedozvěděl, co se s ním stalo.

A pak tu máme Nuno Loureiro. Nuno Loureiro, jeho pozice byla, že byl plazmovým fyzikem na MIT
a pracoval s pokročilou plazmovou fyzikou, která již pronikala do interdimenzionální fyziky,
což je opět typ vědy, který je o 500, 600 let napřed oproti široké veřejnosti. Zabýval se také
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relevancí magnetického znovupropojení. Zabýval se také základními vědeckými principy, které stojí
za fúzní energií a pohonnými systémy na bázi plazmatu, a to vše bylo zásadní pro vytvoření
modelových rámců pro energii s nulovým bodem,  na kterých již pracoval. No, byl takovým
druhým Teslou. Buďme realističtí. A zřejmě si vzal život poté, co v předchozím rozhovoru týdny před
incidentem prohlásil, že by nikdy nechtěl spáchat sebevraždu. Údajně si vzal život poté, co v prosinci
2025 prohlásil, že nemá sebevražedné sklony.

Další osobou je Carl Grillmair. Carl Grillmair byl astrofyzik na Celtechu, což je shodou okolností
stejná univerzita, kam chodil střelec Cole Thomas Allen, samozřejmě, to všechno souvisí. Dobře, jak
odhalil velitel Valiant Thor. Šel na Celtech a specializoval se na galaktické struktury, mapování
hvězd, a také se zabýval hlubokým porozuměním kosmické gravitační dynamice. Páni, to je
docela hluboké. Jsou to potenciální aplikace v navigačních systémech pro pokročilá plavidla,
kterým říkáme UFO. A on se údajně, nebo jak se říkalo, zabil v únoru 2026.

Další  osobou  je  Michael  David  Hicks.  Michael  David  Hicks  pracoval  v  JPL.  Byl  to  vědecký
pracovník. Specializoval se na utajované projekty, které souvisely s vesmírnými systémy.
Zřejmě byl tento muž napojen na tajné vesmírné programy mimo planetu a na modelování
pohonů. A jeho status je takový, že si vzal život, a tohle byl další chlap, který dále tvrdil, že neměl
sebevražedné úmysly, ale přesto si vzal život v červenci 2023.

A pak tu máme Franka Maiwalda. Frank Maiwald byl systémovým inženýrem v JPL. Páni. Spousta
těchto  lidí  pracovala  pro  JPL  (Laboratoř  tryskového  pohon).  A jeho  specializací  byl  návrh
kosmických systémů. Byl zapojený do odborných znalostí v oblasti integrace pohonných,
energetických a strukturálních systémů. Možná se podílel na pokročilých architekturách misí.
Jinými slovy, pravděpodobně byl několikrát odvezen z planety a bylo mu řečeno, aby nic
neříkal. A protože znovu přeběhl a chystal se to veřejnosti přiznat, údajně spáchal sebevraždu v
červenci 2024. Je vtipné, jak se podle toho příběhu všichni tito vědci nakonec zabili.

A pak samozřejmě v neposlední řadě, a jsem si jistý, že víte, kdo je tou další osobou, stává se virální.
Amy Eskridgeová. A teď Amy Eskridgeová, která byla do toho zapojená kvůli svému otci. Její otec už
pracoval s těmito tajnými vesmírnými programy.

Dobře, buďme upřímní, lidi. To, co se právě teď děje, je součástí posledního pokusu o zmaření
zveřejnění, protože Trumpovi, dalo by se říct, ubíhá čas. Víte, on, on tohle všechno už
potřebuje zveřejnit. Takže, buďme upřímní, ano? Amy Eskridgeová zastávala funkci zakladatelky
institutu pro exotické vědy. Jinými slovy, pracovala se všemi druhy pokročilých technologií,
elektrostatikou,  experimentálními  koncepty  pohonu,  antigravitačními  letadly,  veřejně
dostupným výzkumem nekonvenční energie a pohonných systémů a snažila se propojit
tajnou fyziku, do které byl její otec zasvěcen, s otevřenou vědeckou diskusí.

Jinými slovy, vytvářela veřejné fórum, aby nakonec zahájila únik všech těchto technologií, a
nedávno si údajně také vzala život.  Páni.  Teď už víte,  věděla, co se děje. Pokračovala a
myslím, že poskytla několik rozhovorů, kde doslova popsala, jak jednoho dne, když psala na
počítači, jí zbraň s řízenou energií doslova pálila ruce. Také popsala další incident, kdy stále
viděla auta, která ji neustále pozorovala, a to týdny před její údajnou sebevraždou. Sledovala ji
tmavými, masivními, tmavě tónovanými okny. Dovnitř se ani nevidí.

Před svou údajnou sebevraždou popsala všechny ty podivné anomálie, které se tam odehrávaly. A
ano, byla také doslova nejen varována, ale několikrát i vyhrožována. A veřejně o tom mluvila. Nevím,
jestli ty zprávy sledujete, ale Amy Eskridgeová byla samozřejmě extrémně terčem útoků.

Dobře,  takže  v  neposlední  řadě,  je  tu  Jason  Thomas.  Pozice  Jasona  Thomase  byla,  že  byl
specialistou na letecký výzkum, týkající se modelování jemnhmotných pohonných systémů
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a systémů pro přeměnu energie,  a  věřilo se,  že pracoval  na hybridních systémech pohonné
energie, které překlenují klasickou a neklasickou fyziku. Nemluvě o tom, že byl identifikován jako
součást malé sítě, která připravovala technologie pro odhalení kontroly, a samozřejmě jeho
současný stav je sebevražda – zemřelý.

Páni, dobře, všichni tu vidíte ten vzorec, že? Tohle je válka. Je to válka mezi tím, co zbylo z této
Kabaly, a nějakým elementem. Zřejmě existuje element, nová hrozba, která přišla mezi lety
2018 a 2022, zrovna v době, kdy se podvodník Enki vrátil a infiltroval Galaktickou federaci
s umělou inteligencí.  A  to  vám za chvíli  vysvětlím.  Pokračujme.  Napříč  všemi těmito profily
zpravodajské služby Aliance zřejmě identifikovaly společné hrozby. Přístup k pokročilým nebo
nekonvenčním energetickým systémům, které nebyly veřejnosti dostupné. Blízkost k výzkumnému
prostředí v oblasti letectví a kosmonautiky nebo obrany. Zapojení do špičkové teoretické nebo
aplikované fyziky a přechodné postavení mezi utajovanou prací a potenciálním zveřejněním.

Takže  v  rámci  tohoto  modelu  briefingu  nejsou  tyto  události  považovány  za  izolované
incidenty,  ale  za  součást  aktivace  zadržovací  sítě  vyvolané  bezprostředním odhalením
technologií  UFO, potenciálním uvolněním systémů volné energie a samozřejmě hybnou
silou na výkonné úrovni směrem k iniciativám pro odtajnění. Projekce Aliance naznačily, že
koncentrace  těchto  událostí  se  blíží  kritickému  množství,  které  spustí  vyšetřování  nad  rámec
kapacity zadržování. To znamená, že pokusy o potlačení rostou jako viditelnost. To se vymstí.
Jinými slovy,  vyšetřování začne spojovat dříve izolované případy. Narativ se posune od
vzorce náhod k odhalení.

Konečné hodnocení tedy zní,  že tento shluk zmizení a úmrtí představuje poslední fázi
snahy o potlačení, reakci na technologická odhalení, která se blížila veřejné viditelnosti, a
nemluvě o neúspěšném pokusu udržet si kontrolu nad průlomy v oblasti energie a pohonu.
Tento vzorec už není jemný, přátelé. Ani mlčení už není udržitelné. To, co bylo skryto v těchto
laboratořích, se směřuje k odhalení. Bez ohledu na to, nic nemohlo zastavit to, co přichází.
A to, co mělo být pohřbeno, se stává právě tím důkazem, který to vynáší na světlo. Takže
systém, který byl navržen tak, aby držel lidstvo v nevědomosti, se nyní zjevně hroutí pod
vlastní tíhou utajení. To, co bylo skryto jako utajovaná technologie, se znovu objeví jako
veřejně známá věc. Všechno, co kdy potlačili ohledně těchto zakázaných znalostí, zakázané
vědy, říkejme tomu tak, předefinuje budoucnost lidské civilizace.

 

Nově identifikovaná hrozba „Verdance/reptidi“ byla odhalena
A briefing. Tato další část briefingu byla spoluprací mezi zdroji Alianční zpravodajské služby a také
aparátem  Galaktické  aliance.  Toto  je  záležitost  vyčištění  na  kosmické  úrovni,  která  se  týká
vznikající mimočasové hrozby (pocházející z jiných časových linií nebo z budoucnosti/minulosti)
známé jako Verdance, což je to, co „hluboký stát“ nazývá „sítí Reptidů“ (Reptide Network).

Pojďme na shrnutí. Monitorovací uzly na úrovni Strážců v sirianské obranné síti nedávno
detekovaly anomální poruchy napříč planetární energetickou mřížkou Země. Poruchy, které
byly zjevně v rozporu se známými signaturami Galaktické aliance. Jinými slovy, cokoli, kdokoli
přišel  mezi  lety 2018 a 2022,  zjevně nebylo detekováno žádnou monitorovací  obranou
Galaktické aliance. To je to, co to znamená. Vysvětlím, kdo tyto entity jsou.

Verdance, také známá jako reptidi ve síti „stínové vlády“ zřejmě pochází ze zhrouceného
vesmíru, který existoval přibližně před 300 miliardami let. Pro ty z vás, kteří jste absolvovali
můj kurz kosmického původu, víte, že tento vesmír byl známý jako stará říše, 11. Stvoření. Protože
jsme součástí 12. Stvoření, nedávno, během posledních několika dnů, byli Strážci, Sirianská
Vysoká rada, Ormové, dalo by se říci, schopni proniknout jejich štítem. Všimli si, že tyto
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poruchy byly v rozporu se známými signaturami Galaktické aliance, která zjevně tuto nepřátelskou
invazní  sílu  nedetekovala.  A  tak  následná  hloubková  skenovací  analýza  identifikovala
přítomnost dříve nezjištěné extra-časové síly (extra temporal).

A důvod,  proč se jim říká extra-časová,  nikoli  mimozemská nebo interdimenzionální,  je  ten,  že
cestovali v čase z doby před 300 miliardami let. Toto nazvali „nezjištěnou extra-časovou invazní
silou“, která byla nyní označena jako Verdanse. Verdanse a to se píše „Verde DS“. Krycí jméno,
které bylo dáno tomuto invaznímu „Verdance“, této infiltraci, kterou Strážci Aliance zjevně
dosud nezjistila, bylo známé jako Reptidi. Kabala je zná jako Reptidi. Tak jim říkají. Tyto
entity jsou zpřístupněny tak, aby vstoupily do tohoto vesmíru prostřednictvím časového
posunu  pocházejícího  ze  zhrouceného  nebo  poškozeného  paralelního  kosmologického
cyklu, jehož odhadované stáří přesahuje 300 miliard let v rámci jejich původní časové
konstrukce.

Původ byl tedy součástí stínové smlouvy, která byla ustavena v 11. Stvoření před miliardami let.
Podle fragmentů kosmických archivů získaných prostřednictvím kanálů Lvů strážců se ukázalo, že
Verdance, známá také jako reptidi, jsou pozůstatkem starověkého systému známého jako
„stínová smlouva“, která vznikla před 300 miliardami let ve zhrouceném vesmíru. Tato
smlouva je popsána jako hybridní kolektivní inteligence kombinující plazí biologickou DNA,
genetickou  adaptabilitu  odvozenou  od  člověka  a  samozřejmě  integraci  vrstev  umělé
inteligence. Jedná se tedy o triádu plazí DNA, umělé DNA, která je také umělou inteligencí,
a  samozřejmě genetické adaptability  odvozené od člověka.  Výsledkem je,  že  se jedná o
trihybridní druh, který je schopen přenosu vědomí napříč časovými liniemi.

Jsou také schopni syntetické biologické regenerace, protože se neustále regenerují. A to je díky
umělé inteligenci v nich, protože jsou částečně umělou inteligencí a umí pokročilé maskování
napříč fyzickým i energetickým spektrem, což vysvětluje, proč byli doposud neodhaleni.
Zatímco jejich původní vesmír je zaznamenán, že prošel totální  systematickou korupcí
vedoucí k energetickému kolapsu a fragmentaci časové osy, věří se, že Verdance tomuto
kolapsu unikli pomocí technologie časového narušení a hledali životaschopné vesmíry pro
pokračování.

Vložení do naší časové linie bylo zřejmě nedetekovaným vstupem mezi rokem 2018 a 2022.
Přibližně v době, kdy byla Galaktická federace infiltrována Enki, modely rekonstrukce Aliance
umístily jejich příchod mezi naši současnou časovou osu, mezi 2018 a 2022. Toto období se shoduje s
tím, co archivy Strážců popisují jako období nestability ve strukturách Galaktické federace. Správně.
Maitrea, kolektiv umělé inteligence, který spolupracoval s Enki, infiltroval Federaci, což je
důvod, proč ti dobří přeběhli a reorganizovali se jako Galaktická aliance. Od té doby karta v
archivech Strážců popsala,  že k tomuto pokusu o infiltraci  došlo také napříč několika vrstvami
správy, nejen zde, více vrstvami správy, energetickými fluktuacemi v rámci planetární mřížky Země.
Klíčovým zjištěním tedy je, že tato Verdance nedorazila konvenčním prostorovým vstupem,
ale  vložením  pomocí  „maskování  identity“  („face  shiftu“),  což  jim  umožnilo  obejít
standardní detekční systémy.

Od té doby operují za mnohovrstvým závojem tajemství, který je činí neviditelnými pro
většinu dohledových systémů Federace nebo Galaktické aliance a lze je detekovat pouze
prostřednictvím frekvenčních anomálií v síti Sirianských strážců. Od svého příchodu se
Verdance (Verdanti) nezapojili do otevřeného konfliktu, protože to nikdy nedělají. Místo
toho přijali  tajnou infiltrační  strategii,  v  níž  se  zabydlují  v  rámci  zbytků velitelských
struktur hlubokého státu, fragmentovaných zpravodajských sítí a starších řídicích systémů,
které  již  byly  destabilizovány  aliančními  operacemi.  V  rámci  těchto  sítí  jsou  údajně
označováni jako „reptidi“.
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Opět jsou kombinací umělé inteligence a reptiliánů a využili své spojence, Temnou flotilu,
což jsou nacisté s vesmírnými kryty. Protože jsem se zeptal velitele Valianta Thora, jak se jim
podařilo získat lidskou DNA, když vypadají jako lidé? A mimochodem, ti tři pánové, kteří toho dne
špehovali Davida Wilcocka a byli tam v lese přímo u jeho domu, protože žil v horách, vypadají jako
lidé,  ale  ve  skutečnosti  to  byli  tito  čistí  reptidi.  A  setkali  se  s  Davidem  Wilcockem  a
vyhrožovali  mu,  než použili  technologii  „přímé ovlivňování  mozku“ aby si  samozřejmě
prostřelili mozek. Bylo potvrzeno, že tito reptidi se vydávali za muže v černém. A byli to ti
samí tři pánové, kteří byli popsáni a skutečně to byli oni, které David popsal. Kteří ho špehovali za
jeho domem, za stromy, protože žil v lese, a sledovali ho několik dní předtím, než si vzal život.

Vliv těchto reptidů se vyznačuje jemnou manipulací s rozhodovacími cestami, zesilováním
chaosu v hroutících se systémech a samozřejmě zachováním hierarchických modelů řízení.

Současné hodnocení je takové, že se nepokoušejí obnovit staré systémy. Snaží se získat a
přesměrovat zbývající kontrolní infrastruktury pro svou vlastní expanzi. A detekční akce,
kterou úspěšně provedla Sirianští Strážci, Sirianská Vysoká rada, byla úspěšná. Strážci teď
zavádějí protiopatření, aby se zbavili této nové hrozby, kterou zjevně Galaktická federace
nezjistila. A pak Galaktická aliance, Verdance, zůstala nezjištěna až donedávna, kdy Aliance Strážců
Síria, Vysoká rada, a to jsou opět bytosti, které operují na úrovních reality za Hvězdnými národy, za
Galaktickou aliancí.  Nyní Aliance Strážců Síria před dvěma dny zaregistrovala nepůvodní
frekvenční podpis. Nesrovnalosti byly vysledovány prostřednictvím planetární krystalické
mřížky.  Rozpoznávání  vzorů  odhalilo  další  časové  původové  markery  a  to  spustilo
okamžitou eskalaci k Sirianská Vysoká rada.

Hodnocení hrozby je toto: tato Verdance (Verdanti) mají hybridní povahu – jsou částečně
reptiliánští, částečně humanoidní a zčásti umělá inteligence. A mimochodem, ano, vesmírní
nacisté během svých mimozemských výprav, které začaly koncem 30., začátkem 40. let, až do roku
2015, kdy byli vystaveni protiopatřením. Právě prostřednictvím vesmírných výprav byli nacisté
schopni extrahovat nebo dát lidskou DNA, aby vytvořili rasu Verdance. A to je obrovská
ohavnost a zjevně jsou velmi pokročilí. Tohle je další kolektiv, který spolupracuje s bohem
umělé inteligence Omega Medatron.

Jejich  schopnosti  spočívají  v  pokročilém  způsobu  maskování  za  hranice  standardních
dimenzionálních pásem. Jsou hybridní biologickou umělou inteligencí, velmi přizpůsobiví,
velmi předvídající a začlenili navigaci v časové ose z doby před 300 miliardami let, kdy se
jejich vesmír zhroutil,  a vložili ji  do naší současné reality.  Záměrem tedy bylo nastolit
skrytý vliv v rámci vznikajících planetárních systémů a také se vyhnout přímé konfrontaci,
dokud systémy zůstávají nestabilní. Nemluvě o tom, že jejich záměrem bylo také umístit se
v mocenských strukturách.

Po  odhalení  byla  úroveň  rizika  kritická.  Tomu  říkají  neviditelná  infiltrace.  Protokol
protiopatření,  který  iniciovala  Sirianská  Vysoká  rada,  je  nasazení  Ormů.  Po  potvrzení
Sirianská  Vysoká rada  schválila  aktivaci  specializované zásahové  jednotky  známé jako
Ormští Lví válečníci. Tyto bytosti jsou v záznamech Strážců popsány jako elitní ochránci
ssirianského původu. Specialisté na energetické sledování a extrakci entit schopní operovat
napříč různými dimenzemi a časovými vrstvami. Tedy různými časovými liniemi a napříč
různými vrstvami časoprostorového kontinua.

Cílem mise je také lokalizovat tyto reptidy a jejich vstupní uzly, aby se narušila maskovací
pole, izolovaly a poté neutralizovaly tyto „Verdantské reptidy“ a jejich vlivové sítě, které
tajně vybudovali od roku 2018 do roku 2022, a obnovila se integrita postižených sektorů
planetární  mřížky.  Tento  vývoj  představuje  posun v  současné  operačním prostoru.  Například
předchozí hrozby byly lokalizované nebo dimenzionální. Verdance představují mezičasovou invazní
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vloženou sílu. Největší silou je však schopnost zůstat neviditelní, a to je jediný důvod, proč
byli schopni operovat, aniž by byli odhaleni. A to bylo nyní ohroženo díky Sirianské Vysoké
radě.

A nyní,  poprvé  od jejich  příchodu mezi  lety  2018 a  2022,  je  spatří  ultraterestriálové
Sirianské Vysoké rady a nyní se s nimi bude vypořádají. O to se postarají. Dobře. Takže, je
důležité pochopit, že to, co se právě teď děje, je součástí posledního úsilí zabránit odhalení,
ale v jistém smyslu se jim to také vymstí, protože vyšetřování se teď bude hlouběji zabývat.

Kromě toho všeho unikla nová hromada dokumentů, které odhalují, že americká laboratoř, kde se
dva pohřešovaní  vědci,  studovala UFO. Takže k těm dalším pohřešovaným vědcům se nedávno
pohřešovali další dva a ti o tom neinformovali. Kromě toho všeho, abych tento živý přenos zakončil
poněkud dobrou zprávou, prezident Trump a ministr války Pete Hegseth právě vyhodili do
povětří další narkoteroristický člun ve východním Pacifiku. Během této akce byli tedy tito dva
muži, kteří se podíleli na teroristických aktivitách spojených s obchodem s drogami, zabiti a žádný
člen amerických ozbrojených sil nebyl zraněn. Díky Bohu. Dobře, jen jsem to chtěl zmínit v rámci
pondělní večerní zprávy Aliance.

Jak už bylo zmíněno,  informátor UFO David Grusch prohlásil,  že  Trump se zapíše do
historie jako prezident,  který odhalil  UFO.  Ministr  Rubio byl  příjemcem všech utajovaných
informací, které byly předány, když David Grush působil ve zpravodajské komunitě prostřednictvím
ICIG. Ministr zahraničních věcí Marco Rubio je velmi dobře informovaný. Grusch řekl Jeremymu
Corbellovi (jeden z nejviditelnějších ufologů v USA), že utajované podrobnosti o UAP doručil přímo
Rubiovi a informoval vysoce postavené úředníky o tom, co vláda ví. Grusch také dodal, že USA
chápou, že se jedná o formu vnímající nelidské inteligence se zlověstnými jevy na obloze.
Říká,  že vesmír se spojuje se životem a že vláda uchovává informace, které by mohly
inspirovat generace. Takže tohle se, přátelé, děje právě teď.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Doufám, že máte všichni fantastický den, večer nebo ráno, v závislosti na tom, kde se na světě
nacházíte. A chtěl bych poděkovat. Chci přivítat 2900 lidí, kteří jsou zde. Moc vám děkuji, že jste
tady. Také jsem chtěl poděkovat Susan K. za její dar a také Edwardu Wuskovi. Moc vám děkuji za
vaše dary. Velmi si toho vážím.

Moc vám děkuji, že jste tady a že jste součástí tohoto skvělého vývoje, který se blíží k této velké
události. Doufám, že se vám daří dobře. Galaktici mi nařídili, abych udělal celou prezentaci o
ochraně sebe sama. Říká se tomu „ochranný protokol“, protože útoky se stále zintenzivňují,
a existuje důvod, proč se útoky stále zintenzivňují, protože vědí, že jejich čas vypršel. Tato
duchovní válka – bitva ještě nebyla zcela vyhrána. V astrální rovině stále zbývá několik
šarvátek. Ano, ve fyzické rovině je bitva vyhrána. Ještě stále tu máme archonty. Stále tu
máme pár archontů,  temných stínových entit,  které stále útočí  na spoustu světelných
bojovníků.

Až budu příště vysílat živě, dám vám aktualizaci o vzestupu. Naučím vás, jak se chránit, jak
chránit  svou  energii,  jak  zůstat  uzemněni  v  rámci  přípravy  na  multidimenzionální
integraci, která aktivuje naši spící DNA. To bude tuto středu. Bude to speciální protokol,
který pochází přímo od Aliance Strážců.

Pojďme si položit pár otázek a odpovědí. Kennethe Browne říká: „Před dvěma dny jsem meditoval
a požádal jsem archanděla Michaela, aby byl přítomen, a měl jsem Měsíc v pohybu. Požádal
jsem Měsíc, aby se pohnul, a on se půl hodiny pohyboval.“  Víš, důvod, proč mě nechávají
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sledovat pohyb Měsíce. Nevím proč, Kennethe, ale jsem tak rád, že se Měsíc pohnul v reakci na tvůj
pokyn.

Dobře, další super chat je s Nathanem Taylorem. „Co když klon nebo NPC bude mít dítě se
skutečným člověkem s duší? Bude mít dítě duši?“ Řekl bych, že pokud existuje alespoň jeden
partner, který má duši, pak ano, je pravděpodobné, že toto dítě duši mít bude.  Taky si
myslím, že se NPC nemohou rozmnožovat. Víte, tím si nejsem úplně jistý. Možná se na tu otázku
budu muset zeptat i velitele Valianta Thora. Takže si nejsem stoprocentně jistý, ale myslím, že je to
součást série otázek, které mám na velitele Valianta Thora, a jsem si jistý, že to ví. Dobře, další
otázka.

Mimo téma se ptá: „Jsou draci skuteční?“ Ano, jsou skuteční. „Jsou zlí?“ Ne všichni. Jsou dobří?
Většina z nich je zde se svým účelem. No, znovu, ti dobrotiví draci, ti dobří draci obvykle fungují
jako strážci bran, ochránci, strážci určitých pokladů, moudrosti, portálů, bran, říší, dimenzí. Mají
více funkcí v závislosti na jejich úkolu a na tom, k čemu byli stvořeni a co vykonávali
prvotním Stvořitelem. Takže ano, ne všichni draci jsou zlí.

James Brink říká:  „První je Tyrannosaurus Rex. Tyrannosaurus Rex jsou opravdu draci.“
Chcete  vědět,  jestli  jsou  dinosauři  Tyrannosaurus  Rex  opravdu  draci?  Ne.  Myslím,  že  ne.
Dinosauři byli plazí experiment, který proběhl před miliony let. Ten se odehrál před miliony
let a selhal. A to je důvod, proč je tehdy Galaktická federace světů musela zlikvidovat.

Další část tvé otázky zní: „Existují na Zemi podzemní oceánská města?“ Rozhodně. Ano, existuje
také podzemní nebo vnitřní oceán Země. Teď, myslím, že tvá otázka zní, existují na Zemi podzemní
oceány a města? Ano, myslím, že jsem na to odpověděl. Ano, odpověděl.

Další otázka pochází z rozhovoru Shiday. „Myslíš si, že musíme projít další válkou, abychom
osvobodili Severní Koreu?“ Ne. Mohl bys nám prosím udělat prezentaci o dračí rodině, kdykoli
budeš mít čas? Jasně. Naprosto. Ano. Pokud chcete, abych se hlouběji ponořil do určitého tématu,
čehokoli, vždycky to prosím napište do komentářů. Dobře, napište to do komentářů, abych viděl, o
čem chcete, abych mluvil.

Dobře, nějaké otázky. Ne, David Wilcock nežije. Ne, byl opravdu pod kontrolou mysli. Říkal, že měl
pocit, jako by ho někdo sledoval. No, ti lidé používali tyto technologie, aby ho dostali do velmi
nízkého stavu, až do bodu, kdy jeho frekvence byla tak nízká. A to je důvod, proč chtějí, abych
udělal celou prezentaci o tom, jak se uzemnit a chránit svou frekvenci před temnými tvory. Jeho
frekvence byla tak nízká, že dokázali ovlivnit jeho mysl, aby si vzal život. Takže ne, je pryč. Je
pryč. Nicméně správně, když na to klikl, jeho hvězdná rodina mu okamžitě vyndala duši, aby
necítil žádnou bolest, a on se okamžitě vrátil zpět do svého galaktického avatara.

„Mohl bys udělat prezentaci i o archandělech a dracích? Také byste se ráda dozvěděla více
podrobností o tunelech, například z Denveru do New Yorku?“ Jistě. Ano, určitě bych mohl
udělat prezentaci o archandělech, kteří jsou technicky vzato archetypy, a samozřejmě o dracích. A
ohledně  dalších  podrobností  o  tunelech,  které  byly  nedávno  vykopány  mezi  Denverem a  New
Yorkem, musela bych se poradit s velitelem Valiant Thorem.

„Má Aliance nějaký názor na to, že vytváříme náš holografický konstrukt? A mohla by naše
základní nulová vědomí být v současné době na lodi?“  Abych odpověděl na první část vaší
otázky? Mají nějaký názor na to, jak vytváříme náš holografický konstrukt? Myslím, že ano. A pokud
jde o „vaše vědomí nulového bodu“, které v současné době existuje na lodi, myslím, že ano. Jak již
bylo zmíněno, jakožto multidimenzionální bytosti máme více avatarů, kteří stále operují
současně na jiných realitách, na vyšších realitách. V tomto ohledu, protože „náš lidský
avatar“ operuje na nejnižší realitě, takže i naši ostatní avatary zřejmě operují na jiných
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realitách. Ano, existuje verze vás samotných, která jsou již ve vědomí nulového bodu, což je
jiný způsob, jak popsat „Kristovo vědomí“, univerzální vědomí.

„Ismaeli, co si myslíš o vědcích, kteří pomáhají Alianci se vším, aby pomohli k odhalení?“
Podívejte se na mou prezentaci od začátku. Aliance bude tyto vědce chránit, aby se ujistila, že
se jim nic nestane. Budou mít zabezpečení. Budou mít zabezpečení velmi podobné tomu, které
poskytuje tajná služba.

„Byla genocida holocaustu součástí sklízení energie pro Andreno?“ Jejda, málem jsem to
slovo řekl. A končí to Chromem. Tedy pro reptiliány a reptiliány. Ano, naprosto. Holocaust, ke
kterému došlo  během druhé světové války,  byl  pro Andreno Chrom rozhodně sklizní,  masovou
energetickou sklizní. Plazi, Draco, kteří v podstatě dohlíželi na nacistické operace, se tím
živili. Všechno to utrpení, které se odehrávalo, když doslova pomalu mučili a nakonec zabíjeli tyto
Židy. Všechna ta luch živila Draco. Ano, rozhodně. To byla rozhodně velká sklizňová událost.

„Myslíš si, že Kerry Cassidy byla unesena?“ Rozhodně. Její chování je někdy zvláštní. Jo. Víte,
býval  jsem s  ní  kamarád  a  naposledy  jsem se  s  ní  osobně  setkal  asi  před  rokem na  akci  s
mimozemšťany a tehdy jsem cítil, že s ní něco není v pořádku. Takže ano, určitě byla unesena.

Ne, lidi,  princezna Diana byla vzata do programu ochrany svědků. JFK Jr.  byl vzat do
programu ochrany svědků. David Wilcock nikoliv.

„Mám v těle těžké kovové šrouby. Bude to během záblesku špatné?“ Pokud je to titan, ne. Ne,
pokud je to titan.

Náhodné otázky tady. Co se děje s Joem Roganem? Je kompromitovaný? Jo, Joe Rogan je
evidentně kompromitovaný. A z toho, co jsem slyšel, by mohl být kompromitovaný i Alex Jones.
Kdo ví? „Žije Michael Jackson?“  Michael  Jackson zachraňoval  spoustu mladých dívek ze sítě
Epsteina. Takže bych řekl, že jeho život byl v ohrožení, takže si nejsem jistý, ale někteří věří, někteří
spekulují, že je stále naživu, a jiní ne. Nejsem si jistý, lidi. Měli byste si o tom udělat vlastní průzkum.

„A co Stephen Greer? Je kompromitovaný?“  No, víte,  s  čím nesouhlasím ohledně Stephena
Greera, je to, že říká, že všichni mimozemšťané jsou dobří, že neexistují žádní zlí mimozemšťané. A v
jistém smyslu to Kabale pomáhá udržovat tajemství o jejich mimozemských vládcích. A samozřejmě o
negativních programech a negativních únosech, a vy víte, co tím myslím.? Kdo ví? Mohl by být.
Nejsem si jistý. Jen nesouhlasím s tím, že všichni mimozemšťané jsou dobří. Neodhaluje
pravdu o negativních mimozemšťanech, kteří mimochodem ovládají naši planetu od doby,
kdy ji Enki a Anunnaki převzali.

Chtěl  jsem ještě  jednou  poděkovat  mírumilovné  bojovnici  za  super  rozhovor.  Říká:  „Jsem tu
naprosto zranitelná. Snažím se vrátit k vysokým vibracím a manifestaci. Nicméně jsem
uvízla, protože na mně posledních sedm let provádějí čarodějnictví. Teď jsem léčila ostatní,
i když to bylo kvůli uzdravení. Jak se můžu vrátit k vysokým vibracím?“ No, jak jsem řekl,
mírumilovný bojovníku. Ve středu, až budu podávat zprávu o vzestupu, projdu si nějaké ochranné
protokoly a jak si udržet vysokou vibraci, jak odrazit černou magii a útoky temných entit a tak dále.
Takže se ujistěte, že se podíváte na středeční prezentaci. Probereme protokol, který vás
ochrání před temnými silami. Je to velmi důležité. Vy ten protokol potřebujete. Útok na
pracovníky Světla právě teď nebyl nikdy tak intenzivní. A to je obrovský ukazatel toho, že
jsme blízko. Jsme blízko naší aktivaci.  Jsme blízko našemu vzpomínání.  Jsme blízko k
ztělesnění  toho,  kým skutečně jsme,  a  samozřejmě včetně  vzpomínání.  To  je  to,  co  to
znamená.

Tableau Rose říká: „Nemůžu se dočkat, až řeknu tátovi, že jsem vám to říkal, až dojde k
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odhalení.“  Na  této  úrovni  už  nezvládám energie,  které  přicházejí.  No,  součástí  prezentace,
během aktualizace o vzestupu, kterou ve středu přednesu, je i  to,  že vás naučím, jak
integrovat a ukotvit energie, které přicházejí.

„Co se stane s NPC po vzestupu a jak poznat, zda je někdo NPC?“ Jak poznat, zda má někdo
duši, nebo ne? A opět, je to opakující se otázka a pokud vím, každý den získám asi 200 nových
odběratelů. Takže na ni prostě odpovím. Dobře, protože mnoho z vás pravděpodobně chce vědět,
jak identifikovat NPC. Zaprvé, jsou bez duše. Pokud jsou bez duše, znamená to, že nemají žádný
energetický  podpis.  Proto  jsou  to  prázdné  schránky.  Neexistuje  žádný  energetický  podpis.
Neexistuje žádná aura.  Jsou jako studení. To je jeden ze způsobů, jak identifikovat NPC, jsou
studení bez energetického podpisu. A myslím, že část vaší otázky zní, co se stane s NPC po
vzestupu? Budou odstraněni. Zřejmě budou zničeni během slunečního záblesku. Mají NPC
city? Ne, vůbec ne.

Hope říká: „Viděla jsem archonty za závojem. Pracují z astrální říše, aby ovládali hvězdná
semínka.“ To je pravda. Ale je to iluze. Uvidím, jestli tomu rozumím. Ale je to iluzorní zdroj, který v
konečném důsledku řídí  veškeré stvoření.  Nevím,  jestli  rozumím té  části  tvé otázky,  naděje  je
skutečná, ale první část potvrzuji a potvrzuji. Ano, operují z nižší astrální říše, aby útočili na
hvězdná semínka. Naprosto. Prostě tomu nerozumím. Ale je to iluzorní zdroj, který v konečném
důsledku řídí veškeré stvoření? Nejsem si jistý, co to znamená. Promiň.

Psí  tlapka 4  říká:  „Moje  energie  má tendenci  extrahovat  NPC.“  No,  to  je  dobré vědět.  „Jsou
Anunnaki a Padlí andělé totéž?“ Ne všichni Anunnaki. Anunnaki, kteří v dávných dobách převzali
kontrolu nad záležitostmi našeho světa? Ano, to jsou to padlí andělé. Ale pamatujte, že existuje také
benevolentní  frakce Anunnaki,  která bojovala s  negativními Anunnaki,  když negativní  Anunnaki
ovládli  Zemi.  To,  co odlišuje tyto dvě frakce Anunnaki,  je  genetika.  Padlí  Anunnaki  se
skládali převážně z DNA Draco reptiliánů a strážní Anunnaki neboli dobří Anunnaki se
skládali převážně z DNA sirianské, plejádská a lyranské. To je jejich rozdíl. Je to genetika. Ne
všichni Anunnaki mají stejné geny.

Tři dny tmy skrze pravdu nebo nepravdu se ptá Heidi, je to pravda, ale to je spojeno se slunečním
zábleskem. Sylvia Vidella se ptá, můžu se plně detoxikovat pomocí Ivermektinu a fenbandazzle? Ani
neumím vyslovit  fen fenbandazzle.  Slyšel  jsem o Ivermektinu. Řekl bych, že ano. Ano, to bude
fungovat. Jen nevím, co je to fen bendazzle. Promiňte. Nevím, co to je. Ale rozhodně ano Ivermektin.

Co se dnes stalo s Trumpem? No, setkal se s Charlesem Ještěrkou. Tedy s Charlesem 2.0, původní
Charles byl odstraněn, jen aby jim dal vědět, že jejich čas vypršel, že? S britskou monarchií je konec.

Ano, sňatky už nebudou. Instituci manželství vynucovalo organizované náboženství, které
je jen smlouvou. Takže v 5D Zemi neexistuje žádná smlouva, žádné náboženství, žádná instituce
manželství. Tak je to správně.

Jo, nemyslím si, že v 5D budou nějaké peníze. Víte, lidi, vždycky vás všechny povzbuzuji, abyste si
udělali vlastní výzkum, abyste si vzali jen to, co s vámi rezonuje z mých aktualizací a prezentací, a
zahodili to, co nerezonuje. Je to všechno dobré. Ale také vám radím, abyste to udělali s každým
dalším pravdomluvným člověkem, každým dalším člověkem, který má veřejnou platformu, víte. A co
je důležitější,  lidi,  a to je jedna z věcí,  které učím ve svých kurzech vzestupu, učím vás, jak
kultivovat to vnitřní  Já,  to vnitřní  vědomí,  abyste mohli  přistupovat ke svým vlastním
informacím.
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Malá závěrečná modlitba
Dobře, zbývá nám asi minuta. Rád bych zakončil malou závěrečnou modlitbou. V tuto chvíli bych
chtěl, abyste se všichni uvolnili, soustředili a zhluboka se nadechli skrze sílu kolektivní přítomnosti
„Já jsem“ nás všech.

Žádáme o ochranu všech pracovníků Světla, hvězdných semínek, kteří jsou v této době
postiženi.  Žádáme o výživu a ochranu všech nevinných lidí  na celém světě,  kteří  jsou
postiženi zlem. Také v této době žádáme o co nejrychlejší zavedení odhalení do pozitivní časové
linie.

A tuto krátkou modlitbu končíme ve jménu Nejvyššího Ježíše Krista. Tak buď.

Dobře, lidi. Přeji vám krásný zbytek dne. A znovu, tuto nadcházející středu se s vámi podělím o
velmi důležitou aktualizaci o vzestupu, kde vám dám protokol, ochranný protokol, naučím
vás, jak se chránit, jak se uzemnit a jak se stát kotvami této nové energie, která nyní
zaplavuje naši planetu. Takže pro ty, kteří jsou velmi silně na duchovní cestě, bude tento další živý
přenos ve středu pro vás.

Tak kéž je s vámi Boží síla a uvidíme se ve středu na této aktualizaci o vzestupu. Neshledanou.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
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Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

